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Sekretarz Gminy 

 

Skarszewy, dnia 04.08.2023 r. 

 

WI.271.21.2023 

 

Wszyscy 

Wykonawcy 

 

 

Dot. „Przebudowy drogi gminnej w miejscowości Skarszewy – ul. Kościelna” 

 

 

 Na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia treść SWZ. 

 

Pytanie nr 1: 

Prosimy o uszczegółowienie pozycji ilościowej przedmiaru branży elektrycznej. W pozycjach 

5,7,9,10,13,14,16,20,22,26,31,33,39 występują pozycje ilości równej zero. Prosimy o udostepnienie 

uszczegółowionego przedmiaru. 

 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ (OPZ załącznik nr 1 do SWZ) przedmiary robót są materiałem pomocniczym i nie 

stanową podstawy wyceny przedmiotu zamówienia. Cenę należy obliczyć na podstawie dokumentacji 

projektowej 

 

 

Pytanie nr 2: 

Proszę o zamieszczenie na platformie ujednoliconego załącznika nr 2 w wersji edytowalnej. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zamieścił załącznik nr 2 w wersji edytowalnej w dniu 02.08.2023 r. 

 

 

 

 

 
Otrzymują: 

1. A/a UM 
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